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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Raznovrsna je bila ponuda južnog 
voća, jabuke, kruške i grožđa na kvantašu 
u Beogradu. Zabeležena je bila i ponuda  
jagode iz uvoza na nekoliko mesta po ceni 
od 900 do 1.000 din/kg. Skuplji su u od-
nosu na predhodni period bili nar, banana, 
mušmula i jagoda, a jeftiniji grejfrut, 
limun, pomorandža, jabuka Ajdared i suva 
šljiva. Solidna je bila ponuda uvoznog pov-
rća i dobra ponuda domaćeg sezonskog 
povrća na prodajnim punktovima. Eviden-
tiran je rast cena boranije, brokoli, 
krastavca salatara, pasulja, paprike, pat-
lidžana, peršuna korenaša, paškanata, 
šampinjona, praziluka, zeleni, zelja i ze-
lene salate. Prodaja poljoprivrednih pro-
izvoda bila je slaba. 

 Jak vetar tokom sednice uticao je na 
slabiju ponudu voća i povrća i  posećenost 
kupaca na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu. Pad cena zabeležen je kod ana-
nasa, banane i grejprfruta i tikvice. Za 
razliku od njih skuplji su bili mušmula, po-
jedine sorte grožđa, karfiol, kupus i 
spanać. 

Prema izvetaštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci u ovom 
gradu nije bilo promene u obimu ponude 

voća, a i cene su bile na prošlonedeljnom 
nivou. Što se povrća tiče evidentiran je 
rast cena karfiola i rotkvice. 

Nastavljen trend dobre ponude se-
zonskog voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Čačku tokom druge sedmice decembra. 
Dominantna cena kruške bila je 80 din/kg, 
dok je cena jabuke varirala od 40 do 80 
din/kg. Za orah su kupci trebali da izdvoje 
od 700 do 800 din/kg, dok je cena lešnika 
varirala od 800 do 1.200 din/kg. Prodaja 
krompira odvijala se po ceni od 40 do 50 
din/kg, a kupusa od 20 do 25 din/kg. Cena 
paprike varirala je protekle sedmice od 60 
do 130 din/kg, krastavca od 90 do 110 
din/kg. Kod paradajza je dominirao iznos 
od 110 din/kg, šargarepe 60 din/kg , a 
spnaća 150 din/kg. 

Imajući u vidu da je druga sedmica 
decembra još uvek je bogata ponuda voća 
i povrća na zelenoj pijaci u Loznici. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili limun, 
pomorandža, dunja, kupus, zelena salata, 
peršun korenaš, peršun lišćar i paškanat. 
Za razliku od njih skuplji su mandarina, 
suva smokva, brokoli, karfiol, krastavac 
salatar, spanać, tikvica, šargarepa i rot-
kvica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama su se našle  
sveže jagode protekle sedmice 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.12.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   30.11.– 06.12.2020. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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